

ZAVOD ZA SLEPO IN SLABOVIDNO MLADINO LJUBLJANA  
Langusova ulica 8  
1000 LJUBLJANA  
telefon: +386 (01) 2442-750  
fax: +386 (01) 2442-777



Številka: 6/51-2016 (1)  
Ljubljana, 23. 09. 2016

## Vabilo na okroglo mizo o zaposlovanju slepih in slabovidnih

Zavod za slepo in slabovidno mladino Ljubljana bo kmalu praznoval 100-letnico delovanja na področju vzgoje in izobraževanja otrok in mladostnikov z okvaro vida. Naše poslanstvo ni le vzgajati in izobraževati slepe in slabovidne, temveč neprestano iskati nove možnosti in priložnosti za dvig kvalitete življenja slepih in slabovidnih. Področje, ki mu v zadnjih dveh letih posvečamo veliko pozornosti, je zaposlovanje. Izkušnje in praksa kažejo, da je zelo malo slepih in slabovidnih oseb zaposlenih. Vzroke lahko iščemo v posameznih ustanovah, podjetjih, sistemu oz. pri slepih samih, a enostranskih rešitev ni. Prepričani smo, da je ključ do uspeha v sodelovanju vseh vpletenih, zato bomo v letošnjem šolskem letu organizirali dva dogodka, na katerih bomo povezali vse, ki so na kakršen koli način vključeni v zaposlovanje slepih in slabovidnih, pa tudi drugih skupin oseb s posebnimi potrebami/ invalidi.

Prvi dogodek bo že 18. 10. 2016, ko bomo organizirali okroglo mizo na temo zaposlovanja slepih in slabovidnih. Njen namen je na enem mestu predstaviti dosedanje izkušnje, težave, pa tudi primere dobrih praks pri zaposlovanju slepih in slabovidnih z vidika ministrstev, zaposlitvene rehabilitacije, slepih in slabovidnih, nevladnih organizacij ...

Zaključki okrogle mize bodo dobra podlaga za nadaljnje aktivnosti pri načrtovanju novih izobraževalnih programov, mentorstva delodajalcem, oblikovanju zakonodaje, ki bo omogočala delovno aktivnost vsem osebam s posebnimi potrebami.

Nadgradnja temu dogodku bo zaposlitveni sejem za slepe in slabovidne, prvi te vrste v Sloveniji, organiziran v mesecu aprilu 2017. Na njem bo omogočeno vsem deležnikom na področju zaposlovanja, tako slepim in slabovidnim kot delodajalcem, da predstavijo svoja pričakovanja, potrebe in navežejo medsebojne stike.

Vabimo vas, da se z aktivno udeležbo odzovete našemu povabilu na okroglo mizo. Po uvodnih predstavitvah vas pozivamo k razpravi, v kateri lahko sodelujete z vprašanji, predstavite svoje izkušnje, težav pri zaposlovanju, primeri dobre prakse ...



Ravnateljica:  
Katjuša Koprivnikar